
 
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання Правління 
Соціологічної асоціації України 

від 9 квітня 2009 р.  
 
 

ПРИСУТНІ:  
Президент САУ – Бакіров В.С.; 
члени Правління - Балакірєва О.М., Городяненко В.Г., Коробов В.К., 
Куценко О.Д., Нагорний Б.Г., Сокурянська Л.Г., Панков О.А., Мазурик О.В., 
Романенко С.В., Пачковський Ю.Ф., Хижняк Л.М., Рущенко І.П..  
запрошені: Головаха Є.І. – голова комісії САУ з професійної етики; 
Горбачик А.П. – декан факультету соціології Київського національного 
університету імені Тараса Шевченко; Гугнін Е.А. – зам. голови Запорозького 
відділення САУ;  Катаєв С.Л. – член бюро Запорізького відділення САУ;  
Коваліско Н.В. – голова Львівського відділення, член контрольно-ревізійної 
комісії САУ;  Подшивалкіна В.І. – член контрольно-ревізійної комісії САУ; 
Полторак В.А. – член комісії САУ з професійної етики, член бюро 
Дніпропетровського регіонального відділення САУ ; Цимбалюк Н.М. – 
голова Київського відділення САУ; Чигрин  В. О. – голова Запорізького 
відділення САУ; Прибиткова І. М. – голова комітету САУ з питань соціології 
народонаселення та демографічної освіти.  
Присутні усього: 24.  
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1 . Переакредитація соціологічних дослідницьких центрів України.  
Доповідач: Сокурянська Л. Г. . 
2. Про підготовку до проведення І Конгресу Соціологічної асоціації України. 
Доповідач: Бакіров В. С., Куценко О. Д., Сокурянська Л.Г. 
3. Різне  
3.1. Про підтримку кандидатури Данилова О.М. – голови Білоруського 
громадянського об’єднання «Соціологічне товариство» на обрання 
академіком АН Білорусі. 
Доповідач: Бакіров В. С. 
3.2. Про символіку САУ.  
Доповідач: Сокурянська Л. Г. 

 
1. Переакредитація соціологічних дослідницьких центрів України. 
СЛУХАЛИ: Сокурянську Л.Г., яка представила документи на 
переакредитацію чотирьох дослідницьких центрів України: Соціологічний 
факультет  Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна; 
ГО «Центр «Соціальний моніторинг»»; ГО «Український інститут 
соціальних досліджень імені Олександра Яременка»; Східноукраїнський 
Фонд соціальних досліджень. 



З підтримкою представлених центрів на переакредитацію виступили: 
Балакірєва О.М., Цимбалюк Н. М., Бакіров В.С., Куценко О.Д., 
Нагорний Б.Г.. 
 
УХВАЛИЛИ:  

1. Підтримати клопотання соціологічних центрів, які подали усі 
необхідні документи до Правління Соціологічної асоціації України, 
та переакредитувати:  

1. Соціологічний факультет  Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна;  

2. ГО «Центр «Соціальний моніторинг»»; 
3. ГО «Український інститут соціальних досліджень імені Олександра 

Яременка»; 
4. Східноукраїнський Фонд соціальних досліджень. 

 
2. Надати вказаним центрам сертифікати переакредитації САУ.  
3. Розмістити на сайті САУ інформацію щодо пере акредитування 

соціологічних центрів.  
4. Продовжити роботу щодо переакредитації соціологічних 

дослідницьких центрів України.  
5. Надіслати листи усім колективним членам САУ з інформацією щодо 

переакредитації у САУ.   
 

2. Про підготовку до проведення І Конгресу Соціологічної асоціації 
України. 
СЛУХАЛИ: Бакірова В. С., Куценко О. Д., Сокурянську Л.Г., які 
повідомили, що на адресу оргкомітету І Конгресу САУ надійшло 18 заявок 
на проведення секційних засідань.  
 
ВИСТУПИЛИ: Балакірєва О.М., Нагорний Б.Г., Романенко С.В., 
Хижняк Л.М., Рущенко І.П., Головаха Є.І, Прибиткова І.М., 
Подшивалкіна В.І., Цимбалюк Н. М., Романенко С.В..  
 
УХВАЛИЛИ:  

1. Прийняти 18 заявок на проведення секцій 1-го Конгресу САУ, які були 
подані до Правління САУ.  

2. Прийняти попередню Програму 18 секційних засідань 1-го Конгресу 
САУ.  

3. Продовжити роботу щодо підготовки до проведення  1-го Конгресу 
САУ. 

4. Розмістити попередню Програму Конгресу на сайті САУ.  
 

3. Різне  



3.1. Про підтримку кандидатури Данилова О.М. – голови Білоруського 
громадянського об’єднання «Соціологічне товариство» на обрання 
академіком АН Білорусі.  
  
СЛУХАЛИ: Бакірова В. С., який запропонував підтримати кандидатуру 
Данилова О.М. на обрання академіком АН Білорусі.  
 
ВИСТУПИЛИ: Сокурянська Л.Г., Цимбалюк Н. М., які підтримали 
пропозицію Бакірова В.С.. 
 
 
УХВАЛИЛИ:  
1. Підтримати кандидатуру Данилова О.М. – голови Білоруського 
громадянського об’єднання «Соціологічне товариство» на обрання 
академіком АН Білорусі та від імені САУ надіслати відповідного листа.  
 
 3.2. Про символіку САУ.  
СЛУХАЛИ: Сокурянську Л. Г., яка запропонувала розробити та виготовити 
значок САУ. 
 
ВИСТУПИЛИ: Бакіров В.С. підтримав пропозицію Сокурянської Л.Г.. 
 
УХВАЛИЛИ:  

1. Розробити значок САУ.   
  

3.3. Про обрання виконуючого обов’язки голови контрольно-ревізійної 
комісії САУ з професійної етики 
СЛУХАЛИ: Бакірова В.С.. 
 
ВИСТУПИЛИ: Головаха Є.І., Сокурянська Л.Г. 
 
УХВАЛИЛИ:  
1. Обрати Подшивалкіну В. І. .виконуючою  обов’язки голови контрольно-
ревізійної комісії САУ з професійної етики 
 
 
 
Головуючий на засіданні Правління,  
Президент Соціологічної асоціації України    В.Бакіров 
 


